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Q1 What is your current housing situation?
Answered: 121 Skipped: 1

TOTAL 121
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Q2 What is your age? 
Answered: 120 Skipped: 2

TOTAL 120
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Q3 In general, what are your top public safety concerns as a JWN
resident? Rank from highest to lowest.

Answered: 119 Skipped: 3
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Q4 Is there something you would like to share concerning public safety?
Perhaps we left something out?

Answered: 69 Skipped: 53
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Q5 What are your top quality of life concerns as a JWN resident? Rank
for highest to lowest.

Answered: 120 Skipped: 2
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Q6 Is there something you would like to share concerning general quality
of life issues. Perhaps we left something out?

Answered: 55 Skipped: 67
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Q7 Have you been to a JWN event or meeting in the last 12 months? 
Answered: 119 Skipped: 3
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Q8 What do you like the most about the JWN? Hard choice, but rank from
highest to lowest.

Answered: 119 Skipped: 3
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Q9 Is there something you would like to share concerning what you like
about our neighborhood. Perhaps we left something out?

Answered: 47 Skipped: 75
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Q10 What JWN media have you accessed/read/seen in the last 12
months? Check all that apply.

Answered: 115 Skipped: 7

Total Respondents: 115  
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Q11 What would you like to see Jefferson Westside Neighbors work on
over the next year? 

Answered: 64 Skipped: 58
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Q12 Now that you told us what we should work on, are you Interested in
volunteering for the neighborhood? Give us your name and email to get

added to our low traffic volunteer's email list.
Answered: 29 Skipped: 93
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